

2007	Spôsob použitia podielu zaplatenej dane	Prijímateľ	Výška použitého podielu dane SKK
	Použitie na zakúpenie materiálneho vybavenia pre kone a na zabezpečenie výcviku pre deti a mládež	Jazdecký klub AXA, Jaslovské Bohunice	30.000,-
	Peň. príspevok na zakúpenie materiálneho vybavenia ŠK a skvalitnenie prípravy reprezentácie mládeže v squashí	ŠK Squash Trnava	20.000,-
	Peň. príspevok na zakúpenie cystoskopu	Pre zdravie-Pro Salvus, n.f., Bratislava	5.000,-
	Príspevok na zakúpenie športového náradia pre členov atletického klubu telesne postihnutých	Proficio, Baškovce	10.000,-
	Príspevok na nákup liečebných prostriedkov a základných potrieb pre ťažko telesne postihnutú J. Mrižovú	Jana Mrižová, Topoľčany	15.000,-
	Príspevok na zabezpečenie nákupu prístroja QR 101 od fy Orion Diagnostica- prístroj na rozlíšenie bakteriálnej a vírusovej infekcie	MUDr. Poláková	15.000,-
	Príspevok na zabezpečenie pre rodiny s postihnutými deťmi	Neinvestičný fond Livka n.f.	5.000,-
	Príspevok na zakúpenie športového vybavenia a jeho údržby a nákladov spojených s účasťou F. Maletza na športových podujatiach.	Biketem Bratislava	10.000,-
	Príspevok na zabezpečenie programov poriadaných pre deti z detských domovov	Úsmev ako dar, Bratislava	5.000,-
	Príspevok na zabezpečenie výstavby Strediska vzájomnej pomoci ľudí a psov a na zabezpečenie projektu: animalterapia, útulok pre zvieratá s kapacitou 250 zvierat, výcvikový priestor pre výcvik záchranárskych a asistenčných psov	Únia vzájomnej pomoci ľudí a psov, Košice	5.000,-
	Príspevok na zabezpečenie pomoci opusteným deťom	Nadácia Rozum a cit, Žilina	5.000,-
	Príspevok na zakúpenie učebných pomôcok a hračiek pre deti	ZŠ s MŠ, Bystričany	5.000,-
	Príspevok pre zabezpečenie činnosti SZZZP, pre telesne postihnutých občanov	Slov. zväz zdr. postihnutých, Prievidza	5.000,-
	Príspevok pre žiakov na zabezpečenie športových aktivít	Združ. rodičov pri Piaristickom gymnáziu F. Hanáka v Prievidzi	5.000,-
	Príspevok na zabezpečenie činnosti zákl. organizácie SZPB pri Bani Nováky	Slov. zväz protifašitických bojovníkov, Bratislava – pre SZP pri Bani Nováky	5.000,-
	Príspevok na realizáciu projektov: Túlame sa s myškou, S legom do sveta fantázie, a na zabezpečenie mimoškolských aktivít pre deti	MŠ a RZ pri MŠ, Prievidza	3.000,-
	Príspevok na zlepšenie života ľudí trpiacich vrodeným krvávacým ochorením	Slovenské hemofilické združenie, Bratislava	5.000,-
	Príspevok na zabezpečenie mikrobusu na prepravu žiakov, na vybavenie kuchyne na odborný výcvik	Klub priateľov zrakovo postihnutej mládeže, Levoča	5.000,-
	Príspevok na podporu a zabezpečenie kultúrnych aktivít pre deti a mládež Hornej Nitry a rozvoja kultúrneho dedičstva	K-2000, Združenie na podporu kultúry Hornej Nitry, Prievidza	5.000,-
	Príspevok na zabezpečenie prevádzky denného a týždenného pobytu ťažko zdravotne postihnutých detí v Domove sociálnych služieb	Nový domov, n.o., Prievidza	10.000,-
	Príspevok na zabezpečenie charitatívnych aktivít pre telesne postihnuté deti	Združenie na pomoc ľuďom s mentálnym postihnutím, Trnava	10.000,-
	Príspevok na zabezpečenie letného tábora pre deti	Občianske združenie Prancier Leopoldov, Leopoldov	3.000,-
	Príspevok na zabezpečenie účasti členov TJ Uraken na Majstrovstvách sveta 2007 v karate v kategórii juniorov v Istambule	TJ ŠK Uraken, Rimavská Sobota	20.000,-
	Príspevok pre deti z detského domova	Detský Domov OPORA, Pečeňady	15.000,-

Príspevok na zabezpečenie aktivít pre mládež, na zabezpečenie súťaže v streľbe zo vzduchových zbraní	Poľovnícke združenie BLAVA, Jaslovské Bohunice	20.000,-
Príspevok na zabezpečenie účasti na Svetovom pohári 2007 v silovom trojboji a tlaku na lavičke	GYM Štúdio ALBERT, Trnava	30.000,-
Príspevok na zabezpečenie prípravy na súťažiach v r. 2007 p. Oroszovej Anny	Slovenský paraolympijský výbor, Bratislava	20.000,-
Príspevok na zabezpečenie divadelnej inscenácie Výchľad	DISK, divadelná skupina, Trnava	15.000,-
Príspevok na zriadenie jazykového laboratória	ZŠ Chtelnica	46.000,-
Príspevok na nákup digitálnych pumpičiek	Spoločnosť detskej onkológie, Košice	100.000,-
Príspevok na podporu výchovno vzdelávacej činnosti	ZŠ a MŠ, Špačince	5.000,-
Príspevok na zabezpečenie bio-informačnej technológie Strannik	OZ Pro Bratislava	5.000,-
Príspevok na zabezpečenie materiálneho vybavenia pre kone a zabezpečenie výcviku pre deti	Jazdecký klub AXA, Jaslovské Bohunice	30.000,-
Príspevok na zabezpečenie výchovno - vzdel. programov poriadaných obč. združením Cenacolo	Priatelia spoločenstva Cenacolo, Piešťany	30.000,-
Na podporu športu detí a mládeže Združenej priem. školy v Trnave	Školský atletický klub pri SPŠ, Trnava	15.000,-
Príspevok na nákup materiálneho vybavenia – reprezentant v streľbe Praj Filip	Brokový klub Trnava,	10.000,-
Príspevok na podporu vzdelávania a činnosti TU	Trnavská univerzita , Trnava	30.000,-
Príspevok do nadačného fondu Trenčianskej nadácie	Trenčianska nadácia, Trenčín	10.000,-
Projekt Hviezdna brána	Hornonitrianska hviezdáreň v Partizánskom	25.000,-
Projekt Galéria detských snov	Základná škola s materskou školou Diviaky nad Nitricou	29.300,-
Projekt Rok v škole	OZ Efetka v Prievidzi	34.000,-
Projekt Tu sa nám páči, tu sa chceme hrať	OZ Šanca a nádej v Skačanoch	43.000,-
Projekt Telocvičňa v materskej škole	Materská škola I. Lehota pod Vtáčnikom	15.800,-
Projekt Deň šachových hier	Šachový klub Prievidza	14.300,-
Projekt Cvičíme, učíme sa, hráme sa pre radosť	Materské centrum Nováčik v Novákoch	38.500,-
Príspevok na podporu vzdelávania - náučné výlety, príp. výlety spojené so športovou aktivitou detí, exkurzie zamerané na podporu vzdelávania a na hračky podporujúce vzdelanie a tvorivosť detí	Základná škola Kolačno	10.000,-
Príspevok na podporu vzdelávania - náučné výlety, príp. výlety spojené so športovou aktivitou detí, exkurzie zamerané na podporu vzdelávania a na hračky podporujúce vzdelanie a tvorivosť detí	Materská škola Seč	10.000,-
Príspevok na podporu vzdelávania - náučné výlety, príp. výlety spojené so športovou aktivitou detí, exkurzie zamerané na podporu vzdelávania a na hračky podporujúce vzdelanie a tvorivosť detí	Základná škola s materskou školou Čereňany	10.000,-
Príspevok na podporu vzdelávania - náučné výlety, príp. výlety spojené so športovou aktivitou detí, exkurzie zamerané na podporu vzdelávania a na hračky podporujúce vzdelanie a tvorivosť detí	Materská škola sv. Cyrila Prievidza	10.000,-
Príspevok na podporu vzdelávania - náučné výlety, príp. výlety spojené so športovou aktivitou detí, exkurzie zamerané na podporu vzdelávania a na hračky podporujúce vzdelanie a tvorivosť detí	Materská škola J. Matušku Prievidza	10.000,-